                                             PROTOKÓŁ NR XIV/2020
XIV  Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 27 maja 2020 r. w sali narad przy stadionie gminnym w Świekatowie w godz. od 13:00 do 15:00.
I. W Sesji wzięli udział radni i zaproszeni goście wg załączonych list obecności.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.
III. Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji rady gminy.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji – z XII sesji z 27.01.2020 r. i z XIII sesji z 8.04.2020 r.

5. Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

6.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych                              

     między sesjami. 

7. Ocena zasobów pomocy społecznej za 2019 rok dla gminy Świekatowo.

8. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2019 roku.

9. Rozpatrzenie raportu o stanie gminy Świekatowo za 2019 rok

a/ przedstawienie raportu o stanie gminy za 2019 rok,

b/ debata,

c/ podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Świekatowo wotum zaufania.

10.  Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Świekatowo za 2019 rok

         a)  zapoznanie się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy 

    Świekatowo za 2019 rok wraz z informacją o stanie mienia gminy,

         b)  zapoznanie się ze sprawozdaniem finansowym,

         c)  zapoznanie się z uchwałą Nr 11/S/2020 Składu Orzekającego Nr 3     

         Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 6 kwietnia 2020 

         r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy 

         Świekatowo sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2018 rok wraz 

         z informacją o stanie mienia gminy,

         d) zapoznanie się z wnioskiem Komisji Rewizyjnej o udzielenie Wójtowi 

         Gminy  Świekatowo absolutorium,         

         e) zapoznanie się z uchwałą Nr 4/Kr/2020 Składu Orzekającego Nr 3 

         Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 8 maja 2020 r. w 

         sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Świekatowo w 

         sprawie absolutorium dla  Wójta Gminy Świekatowo za 2019 rok,

         f) dyskusja,

         g) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego  

         wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy Świekatowo za 2019 

         rok,

         h) podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy 
    Świekatowo.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

11.  Podjęcie uchwał w sprawie:

    a) wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Świekatowo, prawa własności nieruchomości gruntowych położonych, w gminie Świekatowo,

    b) zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok.     

     12.  Sprawy różne, w tym wnioski.

     13. Zakończenie 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał you tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.
Ad. 1

XIV Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu radnych i gości przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 15 radnych. 

Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XIV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XII Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 27 stycznia 2020 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XII Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Następnie prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XIII Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia  8 kwietnia 2020 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XIII Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XIII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XIII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5

Wójt Marek Topoliński złożył sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami (Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 6

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że pandemia COVID-19 wpłynęła  na finanse gminy. Podziękowała radnym i mieszkańcom, którzy wsparli finansowo zakup maseczek.
Budżet w dużej mierze wykorzystywany jest na sprawy socjalne, dochody spadają. Pomimo trudnej sytuacji finansowo-gospodarczej realizujemy zaplanowane inwestycje: rewitalizację Stążek i   budowę oczyszczalni ścieków.

Przewodnicząca Rady Gminy złożyła także życzenia wszystkim działaczom samorządowym i mieszkańcom z okazji 30-lecia istnienia samorządu terytorialnego. Przez ostatnie 30 lat bardzo dużo w naszej gminie zostało zrealizowanych zadań społeczno-gospodarczych, ale jeszcze jest też dużo do zrobienia. Mamy nadzieję, że obecny kryzys jest przejściowy i wszystko jest do odbudowania. Przesunięcia w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym są nieuniknione. Jeżeli chodzi o pandemię koronawirusa COVID-19 patrzymy na to, co dzieje się we Włoszech i USA. Musimy przestrzegać reżimu sanitarnego i być czujni.
Ad. 7

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła Radzie Gminy Ocenę zasobów pomocy społecznej za 2019 rok dla gminy Świekatowo.

Ocena była przedmiotem posiedzenia komisji Rady Gminy, gdzie została przedstawiona i omówiona. 

Sporządzoną ocenę przekazano do biura Rady Gminy 30 kwietnia 2020 r.

Pytań do przedstawionej na sesji w.w. oceny nie zgłoszono.

Ad. 8

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła Radzie Gminy

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2019 roku.

Sprawozdanie było przedmiotem posiedzenia komisji Rady Gminy, gdzie zostało przedstawione i omówione.

Sprawozdanie do biura Rady Gminy wpłynęło 30 kwietnia 2020 r.

Pytań do przedstawionego na sesji w.w. sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 9

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska poinformowała, że 22 kwietnia 2020 r. wpłynął do biura Rady Gminy raport o stanie gminy, który niezwłocznie został przekazany radnym Rady Gminy Świekatowo.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska jednocześnie poinformowała, że Wójt zgodnie z art. 28 aa ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2020 r. poz. 5713) co roku do dnia 31 maja przedstawia radzie gminy raport o stanie gminy, obejmujący podsumowanie działalności wójta w roku poprzednim.

Rada Gminy rozpatruje raport  podczas sesji, na której podejmowana jest uchwała rady gminy w sprawie udzielenia lub nieudzielania absolutorium wójtowi. Raport rozpatrywany jest w pierwszej kolejności. Nad raportem o stanie gminy przeprowadza się debatę.

Radni w debacie zabierają głos bez ograniczeń czasowych.

W debacie nad raportem o stanie gminy głos mogą zabierać mieszkańcy gminy. 

W bieżącym roku mieszkańcy w związku z ogłoszonym w kraju stanem epidemii COVID-19 mogą wziąć udział w debacie za pomocą środków porozumiewania się na odległość (jakie to będzie urządzenie uzgodnione zostanie indywidualnie z mieszkańcem) na podstawie art. 15 zzx ust. 1 ustawy z dnia 31 marca 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COCID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. 2020 r. poz. 568).
W związku z powyższym mieszkaniec gminy Świekatowo, który chciałby zabrać głos w debacie składa do przewodniczącego rady pisemne zgłoszenie poparte przez 20 mieszkańców naszej gminy.

Zgłoszenie składa się najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień, na który zwołana została sesja, podczas której ma być przedstawiony raport o stanie gminy.

W roku bieżącym zgłoszenia można było  składać do 26 maja 2020 r. 

Zgodnie z przepisami mieszkańcy są dopuszczeni do głosu według kolejności otrzymania przez przewodniczącego rady zgłoszenia. Liczba mieszkańców mogących zabrać głos w debacie wynosi 15, chyba że rada postanowi o zwiększeniu tej liczby.

Powyższa informacja została podana do publicznej wiadomości: na stronie internetowej BIP gminy Świekatowo, a także na tablicy ogłoszeń w urzędzie gminy.

W bieżącym roku nie wpłynęły zgłoszenia mieszkańców do udziału w debacie nad raportem o stanie gminy za 2019 roku.

Ad. 9 a)

Wójt Marek Topoliński przedstawił radnym i pozostałym uczestnikom sesji raport o stanie gminy za 2019 rok (raport w załączeniu do protokołu).

Informacja o debacie nad raportem podana została do publicznej wiadomości.

Ad. 9 b)

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska zaprosiła do debaty nad raportem o stanie gminy Świekatowo za 2019 rok przedstawionym przez Wójta gminy Świekatowo Marka Topolińskiego.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła, że raport m.in. obrazuje to co zostało przeprowadzone w gminie w 2019 roku. To wszystko pozostanie dla naszych potomnych.

Radny Władysław Rusnak uważa, że tyle inwestycji zostało przeprowadzonych, ponieważ Rada jest nieupolityczniona.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec poparła wypowiedź radnego Władysława Rusnaka i stwierdziła, że nie ma u nas sporów na płaszczyźnie politycznej.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Lewdzińska stwierdziła, że wspólnie w zgodzie pracujemy dla naszej gminy. Dbamy o proporcjonalny rozwój wszystkich sołectw.

Ad. 9 c)

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Świekatowo wotum zaufania.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Świekatowo wotum zaufania.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XIV/85/2020 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Świekatowo wotum zaufania.

Wójt Marek Topoliński podziękował za udzielenie wotum zaufania. 

Ad. 10 a

Wójt Gminy Marek Topoliński i Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawili sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Świekatowo za 2019 rok wraz z informacją o stanie mienia Gminy Świekatowo (Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji).
Ad. 10 b

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła sprawozdanie finansowe, tj. bilans z wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Gminy Świekatowo sporządzony na dzień 31.12.2019 r., bilans jednostki budżetowej i samorządowego zakładu budżetowego sporządzony na dzień 31.12.2019 r., zestawienie zmian w funduszu jednostki sporządzony na dzień 31.12.2019 r., rachunek zysków i strat jednostki (wariant porównawczy) sporządzony na dzień 31.12.2019 r. oraz wyciąg z danych zawartych w załączniku „Informacja dodatkowa” sporządzony na dzień 31.12.2019 r. i informację dodatkową (Sprawozdania w załączeniu do protokołu sesji).

Prowadząca obrady nadmieniła, że przedstawione dokumenty były przedmiotem obrad Komisji Rady Gminy.

Rada Gminy zapoznała się, dokonała wnikliwej analizy i rozpatrzyła sprawozdanie finansowe.

Ad. 10 c

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła uchwałę nr 11/S/2020 Składu Orzekającego Nr 3 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 6 kwietnia 2020 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Świekatowo sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2019 rok wraz z informacją o stanie mienia Gminy (Uchwała w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy zapoznała się i dokonała wnikliwej analizy przedstawionego dokumentu.

Ad. 10 d

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Świekatowo absolutorium za wykonanie budżetu gminy za 2019 rok (Wniosek w załączeniu do protokołu sesji).

Ad. 10 e

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła Uchwałę Nr 4/Kr/2020 Składu Orzekającego Nr 3 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 8 maja 2020 roku w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Świekatowo w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Świekatowo za 2019 rok (Uchwała w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy zapoznała się i dokonała wnikliwej analizy przedstawionego dokumentu.

Ad. 10 f
Dyskusji nie było.

Ad. 10 g

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy Świekatowo za 2019 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy Świekatowo za 2019 rok.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XIV/86/2020 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy Świekatowo za 2019 rok.

Ad. 10 h

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XIV/87/2020 w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy.

Wójt Marek Topoliński podziękował za udzielenie absolutorium.

Ad. 11 a
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Świekatowo prawa własności nieruchomości gruntowych położonych w gminie Świekatowo.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec zapytywała, co z remontem wiaduktów kolejowych.
Wójt odpowiedział, że wiadukty będą remontowane przez kolej.

Radny Grzegorz Drewczyński wnioskował aby zaprosić na posiedzenie organów gminy przedstawicieli kolei aby przedstawili plany dot. przebudowy linii kolejowej biegnącej przez naszą gminę.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Świekatowo prawa własności nieruchomości gruntowych położonych w gminie Świekatowo.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XIV/88/2020 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Świekatowo prawa własności nieruchomości gruntowych położonych w gminie Świekatowo.
Ad. 11 b
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XIV/89/2020 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok.

Ad. 12

Radny Zbigniew Chaciński nawiązując do 30 lecia istnienia samorządu wspomniał o swojej długoletniej pracy samorządowej i przypomniał, że w przyszłym roku sołectwo Szewno obchodzić będzie 30 lecie utworzenia.

Radny Zbigniew Chaciński poinformował także, że czyni starania w Powiatowym Zarządzie Dróg w Świeciu aby zostało obniżone rondo w Szewnie.

Wójt poinformował, że na rondzie zostaną zamontowane lampy – 7 szt. w tym 4 lampy solarne.
Radny Grzegorz Drewczyński  popiera radnego Zbigniewa Chacińskiego w kwestii ronda, ponieważ jest tam bardzo wąsko i trudno przejechać tam dużym samochodem ciężarowym.
Radny Grzegorz Drewczyński sygnalizuje, że jest zakrzaczona droga Szewno-Tuszyny.

Radny Andrzej Iwicki sygnalizował potrzebę koszenia poboczy dróg.
Wójt Marek Topoliński zabierając głos stwierdził, że rondo ma dużą przepustowość. Natomiast oświetlenie będzie montowane etapami – I etap rondo, następnie chodnik w Tuszynach i skrzyżowanie w Stążkach.
Wójt Marek Topoliński poinformował, że powiat będzie kosił pobocza w czerwcu, natomiast poboczy dróg gminnych nie wykaszamy (z wyjątkiem poboczy dróg, gdzie jest duży ruch).

Radny Jan Łytkowski zauważył, że z uwagi na duże zakrzaczenie jest trudno wyjechać z Małych Łąk od dworca na drogę do Serocka i taki sam trudny wyjazd jest z ul. Piaskowej na drogę do Lubanii-Lipin. 

Radny Jan Łytkowski prosił o interwencję w tej sprawie.
Radny Jan Łytkowski zauważył, że maszyny do cięcia krzaków nie spełniają swojego zadania, gdyż nie rozdrabniają gałęzi, które później wystają często na jezdnię.
Radny Grzegorz Drewczyński zwrócił uwagę, że rolnicy wyrzucają kamienie na pobocza dróg, tak też nie powinno być.

Wójt Marek Topoliński zwrócił uwagę, że podobna sytuacja jest z podorywaniem dróg i granic.

Radna Agata Duks ponowiła wniosek, który był już zgłaszany na zebraniu wiejskim, a mianowicie  wnioskuje o usytuowanie lustra w Stążkach koło posesji p. P.

Radna Danuta Bączkowska wnioskowała o podcięcie konarów drzew rosnących przy ulicy Koronowskiej.
Radny Jan Łytkowski wnioskował o odpowiednie oznakowanie ścieżki rowerowej przy ul. Koronowskiej, gdyż rowerzyści poruszają się chodnikiem i jest niebezpieczeństwo, że wyjeżdżając samochodem z ulicy Świerkowej można osobę jadącą rowerem potrącić. 

Na tym zakończono posiedzenie XIV Sesji Rady Gminy Świekatowo.
                                                             Przewodniczący Rady Gminy

                                                                       Ewelina Ledzińska
Protokołowała

Hanna Tomaszewska

PAGE  
10

